1) Имеется 100 лотерейных билетов, из которых 5 с выигрышем 10 копеек и 10 с выигрышем 5 копеек, остальные без выигрыша. Куплено 5 билетов. Какова вероятность того, что общий выигрыш больше или равен 15 копейкам?
2) В книге в среднем на одной странице 2 опечатки. Какова вероятность того, что на 10 подряд идущих страницах:

а) нет опечаток

б) 20 опечаток

3) Стрелок попадает из пистолета в мишень с вероятностью 0.4, из автомата 0.9. Произведен выстрел и зафиксирован промах. Какова вероятность того, что стреляли из автомата? 

